

Výroční zpráva o činnosti Centra uznávání a celoživotního učení Pardubického kraje o. p. s. za rok 2023

Údaje o společnosti

Název: Centrum uznávání a celoživotního učení Pardubického kraje o.p.s.

Adresa: nám. Republiky 116, Pardubice

IČ: 27547086

Kontakt: email: Elena.Zrebena@seznam.cz, web: www.cucupardubice.cz

Právní forma:

Centrum uznávání a celoživotního učení Pardubického kraje o.p.s. bylo zapsáno 30.9.2008 pod spisovou značkou O 184 vedenou u Krajského soudu v Hradci Králové.

Druh obecně prospěšných služeb:

- realizace vzdělávacích aktivit k získání dílčích a úplných kvalifikací s uznáním výsledků předchozího vzdělávání a učení
- konzultační a poradenská činnost
- informační a propagační činnost, realizace seminářů a konferencí působení k zajištění součinnosti subjektů v regionu - úřadů práce, rad profesních příprav, oblastních kanceláří hospodářské komory apod. v oblasti celoživotního učení
- spolupráce popř. zajišťování spolupráce se zahraničními subjekty v oblasti celoživotního vzdělávání
- realizace rekvalifikačních aktivit provádění a podpora marketingu, analýz a studií za účelem získávání informací pro plánování a realizaci aktivit dalšího vzdělávání
- poskytování služeb k zabezpečení realizace a servisu projektových aktivit
- zajišťování sportovních, kulturních a propagačních akcí
- grantová a projektová činnost
-

Statutární orgán – ředitel: Doc., Ing. Jaroslav Pakosta, Csc.

Správní rada:

předseda správní rady: Mgr. Jiří Kutina

člen správní rady: Jiří Benda, Ing. Helena Dvorská, Ing. Jiří Huráň, Ing. Roman Novotný, Mgr. Vladimír Ort, Libor Pavlík, Mgr. Karel Peška, Ing. Bohuslav Pilgr, Karel Tribula, Mgr. Olga Kusá, Ing. Elena Pešková, Mgr. Hana Haasová, Jarmila Krausová,

Dozorčí rada

předseda dozorčí rady: Ing. Miroslav Pavlata

člen dozorčí rady: Mgr. Jaroslav Najbert, Mgr. Lenka Morávková, Mgr. Vratislav Šembera, Ing. Bc. Vladimír Teplý,

Pracovně právní vztahy:

Společnost zaměstnávala v průběhu roku 2023 10 stálých zaměstnanců na pracovní smlouvy, v přepočtených úvazcích 6,35. Ke konci projektu IKAP 2 v 11/2023 bylo uzavřeno 70 dohod o provedení práce.

Přehled činnosti společnosti v roce 2023

Realizace projektu:

I-KAP II v období 1.1. – 30.11.2023

Zahájení projektu:

IDZ v období 1.11.2023 – 31.12.2023

Celkový obrat společnosti: 23 146 514,20 Kč

IKAP 2: 22 741 469,20 Kč

IDZ: 405 045 Kč

Implementace Krajského akčního plánu Pardubického kraje II (I-KAP II)



Cíl projektu

Projekt řeší problémy v klíčových aktivitách Podpora čtenářské, matematické a digitální gramotnosti, Podpora rovných příležitostí ve vzdělávání a Mobility pro pedagogické pracovníky školy.

Jak?

Podpora čtenářské, matematické a digitální gramotnosti – pro naplnění cíle vznikla síť mateřských, základních a středních škol, které vzájemně spolupracovaly na podpoře čtenářské, matematické a digitální gramotnosti žáků. Cíl byl naplněn pomocí vzdělávání pedagogických pracovníků zavedením nových výukových technologií do výuky, sdílením příkladů dobré praxe a rozšíření nabídky mimoškolního vzdělávání (kroužky, příměstské tábory). Dále probíhalo plánované testování čtenářské a matematické gramotnosti.

Podpora rovných příležitostí ve vzdělávání - poskytování akutních intervencí, sestavený mobilní tým pracoval se žáky zapojených škol a s pedagogickými pracovníky školy. Konkrétně byla poskytována speciálně pedagogická a psychologická podpora. Současně probíhala i práce se sociálně znevýhodněnými žáky. Dále proběhl sběr dobré praxe a jejich zpracování do sborníku. Proběhlo setkání zřízených platform pro pracovníky ŠPP, pedagogické pracovníky, zaměstnance veřejné správy, a zřizovatele škol působící ve vzdělávací politice. Cílem bylo zejména sdílení příkladů dobré praxe a multioborová spolupráce, dále práce se žáky s SPV a psychohygiena pedagogických pracovníků.

Mobility pro pedagogické pracovníky – výjezdy pedagogů na stáže do zahraničních škol. Pedagogové z přihlášených škol vyjeli na Mobility do Nizozemí, Slovinska, Dánska, Chorvatska a Finska, kde probíhalo seznámení se vzdělávacím systémem, následky v hodinách, stínování, ukázky praktické výuky, diskuze se zahraničními kolegy a studenty.

Výstup

Čtenářská, matematická a digitální gramostnost - Kroužky – 18
Příměstské tábory – 13

Inkluze - platforma

Mobility pedagogických pracovníků – Nizozemí – vyjelo 56 pedagogů

Slovinsko- vyjelo 20 pedagogů

Dánsko – vyjelo 55 pedagogů

Chorvatsko – vyjelo 6 pedagogů

Finsko – vyjelo 50 pedagogů

Realizace

1.1. 2021 – 30.11.2023

Schválená dotace: 57 mil. Kč

Implementace Dlouhodobého záměru Pardubického kraje - IDZ

Cíl projektu

Implementace dlouhodobých záměrů vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy krajů

Jak?

Zahájení plánování aktivit v projektu a to - Rozvoj základních kompetencí v nematuritních oborech středního odborného vzdělání, podpora rovných příležitostí ve vzdělání, zvýšení kvality poradenských služeb pro děti, žáky a studenty na úrovni kraje, Podpora spolupráce a komunikace mezi aktéry vzdělávací politiky na území kraje.

Realizace

Prosinec 2023 – Srpen 2028

Schválená dotace na rok 2023 402 tis. Kč